

2013年度公司劳动模范先进事迹简介

平凡的岗位,简单的人生,但越是平凡,就越发不凡,越是简单,就更能彰显简单的伟大。你们用自己的人格魅力感染了身边的同事和战友。大家的认可是对你们最大的鼓励和赞扬!你们无愧于劳动模范这个最高的荣誉、最光荣的称号!



刘元辉,明泉化肥厂尿素车间保全组长。对氨泵单项阀“O”型圈改造成尼龙垫;对损坏频繁水解泵机封加以改造,每月节省费用两万元以上。在大颗粒和CO₂压缩机没有备用设备的情况下,安排设备进行有计划的检修,保证了设备长时间稳定运行。



杨开强,明水化肥厂合成车间压缩机岗位岗长。该同志能够通过看、听、摸、闻准确判断工艺设备是否存在问题;能够安全顺利的处理好各种设备事故,保质保量的完成各项检修任务,确保安全生产。2013年被章丘市评选为“章丘市突出贡献技师”。



周强,明水化肥厂调度。多次带领大班及时、果断、有效地处理生产中的突发事件,发现问题迅速调整;高度重视节能减排工作,始终保证系统在最优的条件下运行,以最低的消耗创造最高的产量;为公司2013年的安全稳定生产做出贡献。



杨成璞,明泉化肥厂合成车间醇化压缩机岗位岗长。该同志在解决醇化305压缩机的振动问题上狠下功夫,通过“管道软连接”解决了305压缩机二进管道振动大、不能满量生产等历史性难题,提高了醇化压缩机生产能力,实现了四大四小机生产。



柏延桥,明泉化肥厂机修车间仪表班长。对仪表存在的问题进行针对性的处理和改进,积极完成生产仪表的维护任务,重点做好生产的维护围绕生产重点,及时调整仪表。圆满完成集团和厂、车间安排的技改项目的任务。



梁建胜,明泉化肥厂动力车间乙班工长。工作上踏实肯干,身先士卒,被称为“梁铁人”;管理上,善于管理、善于执行,有自己专门一套管理办法。对年轻同志要求严格,班组风气正,工作氛围好。在岗位培训上,专业素质强,群众威信高。



孟繁柱,明泉化肥造气车间二期煤气炉工艺岗长。作为煤气炉岗长,始终带领着大家学习钻研技术,培养技术骨干,凭着客观公正的处事原则、耐心细致的工作作风,持之以恒的奉献精神,带领他的岗位全体员工在一年工作中取得了较好成绩,深得领导和职工好评。



包守家,明泉制造公司电焊工。国家二级技师。有锅炉压力容器许可证。06年承担了三类容器受检产品的焊接任务,顺利通过北京专家组的检验。09年参与低温气瓶的研发制作,掌握了低温气瓶、储槽的焊接技术及低温绝热气瓶的制作方法、流程及抽真空等技术。



董军,热电公司脱硫岗长。自上任以来加大设备调整力度,更换了设备冷却水管道;在循环槽之间加装连通管;对各级循环玻璃钢三通弯头进行粘接加固;2013年度降低了吸收剂氨水的用量,副产硫酸铵3500多吨,创历史最好成绩。为公司创收近百万元。



高绍欢,华饰公司抄七车间保全班长。该同志注意设备的维护和保养。在他主持下,保全班的全体成员苦干、巧干,完成了流送系统、压榨伏辊等技改项目,连续十个月以上未因设备问题造成停机,保证了抄七车间生产任务的顺利完成。

超越自我 创新无限

12月25日,2013年度先模人物表彰大会在公司影剧院成功召开。

今年的先模表彰会形式新颖独特,内容生动感人,会场简洁大方,令人耳目一新。这次成功的大会,从形式构思、文字创作、资料采集到后期制作全部是我们一手打造。虽然没有鲜花簇拥的舞台,没有铺张奢华的大制作,但我们依然把真正的明化作风融入到整个过程中,贴近生产,贴近生活,除了舞台上的背景喷绘和劳模们的鲜花外,几乎没有其他开销。仅视频制作就节省费用13000元,灯光、会场布置等比往年节省约3000多元。节俭是中华民族的传统美德,更是正能量。这样的表彰会,才是我们所想要的,这样的结果,才是我们所期待的。为了更直观的反应2013年公司的转折性改变,同时凸显劳模事迹,弘扬劳模精神,需要制作两个VCR。从前期的创意、策划、采编,到后期的制作,此番种种,只有经历过才知道。

初期,我们整个制作小组只有临时抽

调的四五个人,因为人员少,任务不分家,大家曾戏言,我们都是万能的奥特曼,哪里需要就出现在哪里。由于影像资料有限,必须去现场采集。第一期我们一行四人来到水寨厂区,从北门的办公大楼,到东门的发货现场,从双氧水的施工工地,到汉枫明化控释肥,从碳粉满天的煤炭场,到机器轰鸣的厂房,还有正在进行吊装的设备安装。整整着两圈转下来,才稍稍有点眉目。十二月初的天气,虽然不是很冷,但是长时间的扛着机器在野地里,两个小伙子的手脚也不可避免的被冻得没有知觉,头发已经象工地上的野草一样四面乱倒,嘴唇也干裂了三四个血口子,笑起来的时候平添了几分妖娆。回到屋里,看着彼此满身的狼狈,一脸的风尘,不仅哈哈大笑,相互取乐着,一同看着采来的片子,讨论着下一步的工作和计划,热情充满在团队中间,我们被彼此感染,正能量是我们最好的补品。

如果说这一次行程是一次户外活动,

那么后来的走进劳模家庭和岗位就是一次心灵的升华。公司有十个劳模,我们分别要走进他们的家庭和岗位进行近距离的采集,尽量把劳模的风采全方位立体的展现给大家,让大家了解劳模,了解劳模的家庭和生活。两天半的时间,跑上跑下几十层楼,一遍又一遍跟大家叙述我们的来意和想法,走到后来,说的嘴都有点麻木了,脸上的笑容也有点僵硬,但是面对着劳模家人和同事的热情和笑脸,我们仍然忍不住的要被他们感染,融入到他们的情绪之中。

这一路,有欢乐也有泪水,从来不知道劳模的背后居然会有这么多的故事,会有这么多的辛酸!他们承受了常人不能想象的巨大压力,全力以赴的扑在岗位上,全身心的付出,才能取得这样的成绩。采访完毕,我们的团队沉默了,不是语言能够表达我们的震撼!我们终于知道什么叫劳模,了解到什么是劳模精神!

这样的激励,一直贯穿于我们后来的工作。后期的制作过程中,我们遇到了意想不到的困难。视频制作需要非常高的专业水平,为了节约办会费用,我们所有的工作都是自己来完成,但是后期的视频合成和制作真正成了拦路虎。因为临近年

底,各个广告工作室都非常忙,我们的工期短要求高,人家根本不接,为了找一间肯给我们制作的工作室,我们跑到大街上,一条街一条街的找,一家一家的谈,吃了一个又一个闭门羹,最后,无奈又无言的站在街头,那种无力感,漫过了整个身心……

回到团队中间,工作还得继续,无法推进,就多方找关系沟通,终于找到可以帮忙采编的同事,自认为可以松口气的时候,又被告之硬件困难无法解决!一波三折,我们经受了数次谷底峰顶的折磨,有人彻夜不眠的调整制作,交出成品时眼底的血丝和吸烟过多几乎说不出话来的嗓子,让我们感动的一塌糊涂!有人在最后关头熬到凌晨两点半终于在早晨送给大家的惊喜,让我们欢呼雀跃!

这一幕幕,一条条,伴随了我们十七天,十七天的团队协作,让我们彼此信任、支持!或苦或累,但是支撑我们一直走来的,是团队精神,是在希望中、在困难中彼此鼓励的真情!

表彰会圆满结束,我们的工作也顺利收工,但是这次的合作,会永远让我们怀念,怀念那种精神,那种温情,那种感动!

(物资公司 程桂红)